
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

とても楽しい

35%

まあまあ楽しい

55%

楽しくない

10%

まったく楽しくない

0%

とても楽しい

57%

まあまあ楽しい

41%

楽しくない

2%

まったく楽しくない

0%

よくできる

52%
だいたいできる

43%

あまりできない

5%

まったくできない

0%

よくできる

53%だいたいできる

39%

あまりできない

8%

まったくできない

0%

よくできる

46%

だいたいできる

36%

あまりできない

16%

まったくできない

2%

よくできる

60%

だいたいできる

29%

あまりできない

11%

まったくできない
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とても

なかよくしている

74%

なかよくしている

25%

あまりしていない

1% まったくできない

0%

よくしている

45%
している

41%

あまりしていない

13%
まったくしていない

1%

しっかり守って使っている

72%

だいたい守って

使っている

25%

あまり守っていない

3%

まったく守っていない

0%

グループの席

76%

前向きの席

11%

どちらでもよい

13%

グループの座席がいいと思う理由（一部紹介） 

・一人だとわからないことがあったら尋ねることができるから          ・いろんな人と授業に関する話ができて便利だから 

・友達と話し合ったり協力して解決するのが好きだから             ・わからないことを聞くのに聞きやすい  

・話し合いや友達にわからない問題を聞くことができるから           ・授業でわからないことをすぐに友達に聞けるから 

・算数の時間や分からない問題とかがあったら友達に聞けるからです。   ・グループの意見がまとまりやすい 

・わからないことがあった時、聞きやすいから     ・友達と一緒に考えたり、きき合えたりすることができて、友達に聞きやすいから  

・他の人達と考えて答えを出したほうが効率がいいと思ったから        ・友達の一緒に考えを伝え会えるから 

・授業でわからないところをグループの友達にたずねることができるから   ・たくさんの考えがあるから 

・はんでわからないところがあったら友達に聞けるからです           ・みんなと相談できて、友達関係が良くなると思うから    

・友達とわからないところを話しができるから       ・なにかに困ったときに、後ろや横をむく必要がなく、友達に聞けるからです  

・友達と話し合えるし、より仲良くできる気がするから       ・友達と話し合って課題に取り組めるから  

・わからないところや班のみんなで協力できるからです      ・みんなと話し合いができわからないときでも教え合う事ができるから 

・分からないところや話し合いができるから             ・わからないことがあったら友達に聞くことができるから。 

・そのグループの中でわからない問題などがあったら他の班の子に聞けるから  

・グループで考える方が色々な意見が出ていいと思う       

・みんなでわからないことを共有できて相談できるから       

・わからない問題があった時班の人に話しやすいから  

・楽しく学習できる。みんなで協力して学習できるから 

・お互い聞きあったり、質問とか話し合いができたりできるから 


